

商户收获满满 市民欢乐多多

2017 信阳晚报(欧凯龙杯)生活展火热继续



昨晚 21 时许,还有不少客户前来参观咨询

信阳消息(记者 郭晓雨)延续着昨日的火热,6月3日的体彩广场上,信阳晚报(欧凯龙杯)生活展继续如火如荼。

此次生活展吸引了众多市民前来参观,“昨日上午开幕时我就看上了展会上一家订做窗子的,晚上又把老伴也拉过来一起参观,经过质量和价格比较,我们就选中这家了。还有那个椰子汁是之前没听过的品牌,味道真不错。”昨日下午5时许,收获满满的市民张女士满意地对记者说。

生活展的举办不仅市民欢迎,也受到参展商们的一致好评。“我们这个饮料品牌去年才进入信阳市场,知名度还不够响亮,来这里的初衷就是推广品牌。没想到,信阳晚报社举办的此次活动,认真负责,为了在炎热的天气下吸引客源,报社组织了丰富多彩的活动,看到不少客人来咨询购买我们的产品,我们真是不虚此行。”咕嘟椰子汁企业负责人说。这其中最开心的要数伟昌铝材的副总经理钟先生,从参展开始截至今日仅两天时间他已经成功接了近20单,他高兴地对记者说:“感谢《信阳晚报》提供了这么好的平台,这两天我们收到了非常满意的效果。”



夜晚华灯之下,生活展人流如织



劲歌热舞嗨了申城夏夜

新闻故事

被退还三次的 微信红包

信阳消息(段祖号)昨日,面对河北省申请人徐某夫妇连续三次发来的表达谢意的2000元微信红包,光山县人民法院执行干警刘学厚均一一回绝,并恳切的回复道“红包不能收,你们家庭困难,帮助你们要回执行款是我们的本职工作,是我们应该做的,谢谢你的好意!”

事情是这样的。2014年,被执行人梅某在北京市顺义区某处承包了一个养猪场,期间,梅某多次在申请人徐某经营的饲料门市部购买猪饲料,并欠玉米面、麸子、精料款近4万元。徐某多次催要该款,梅某却一直不还。于是徐某将梅某起诉到光山县人民法院,经过审理,法院依法判决梅某偿还徐某该笔全部饲料款。判决生效后,梅某仍然没有主动履行,经徐某申请,该案转入执行程序,由执行干警刘学厚承办。

由于梅某一直拒不履行生效判决,5月9日,刘学厚带领执行干警准备对其采取强制措施,却因梅某不在家而扑了空。5月23日凌晨4时,光山县人民法院开展了“夏季雷霆”执行会战,一早抓获被执行人25名,拘留21名,执结案件17起,到位标的496.4万元,其中,梅某也被拘留,早上不到9点,梅某的儿子便将拖欠的全部执行款送到法院。执行款一到位,刘学厚便立即通知远在河北的申请人徐某前来领款。

顺利拿到执行款的徐某在坐上返回河北的火车前,给刘学厚发了第一个感谢红包2000元,刘学厚立即拒收并回复“(你)之前从外地来光山向(梅某)讨要欠款,(当时)连路费也没有要到。(我)对你们的心意表示感谢,但是红包真不能收”,徐某却表示“微信红包一直发到你收到为止”。到家后,徐某又分别两次给刘学厚发了2000元的微信红包,但都被刘学厚一一回拒。